

周日,雅思权威为你发布春季考情

近期,2009春季国际教育展再次“火爆”金陵,无形中,又为雅思市场添了“一把火”。对于即将步入雅思考场、急于获得雅思成绩的学生而言,如何把握2009雅思春季考情动态?如何抓住雅思考试最新趋势?3月22日(本周日)13:30,国内“北派”雅思代表机构之一的环球雅思学校将在南京举办“2009中国雅思春季考情发布会”。

据了解,与南京同步举行发布会的城市在全国共有20多个。届时,数十位国内最权威的雅思教育专家将对

2009年一季度的11次雅思考试做现场全真还原,首度发布第一季度11次考试的跟踪研究成果。在11次考试的研究成果基础上对今年上半年最新的重大考情变化做出提前预测,并结合环球雅思10余年雅思教学、研究经验点晴2009年雅思高分突破技巧。

据南京活动主办方有关负责人透露:本次活动可以说是南京春季雅思的盛会。在此期间,参与者至少有以下5方面的收获:1.现场可以感受由环球雅思教学委员会带来的2009年春季11

场雅思考试考情报告;2.揭秘口语考试中非英语水平的加分技巧;3.得到雅思高频失分题汇总题库;4.了解春季雅思写作评分细则(独家发布);5.倾听澳籍留学专家谈金融危机下的专业选择。

该发布会最适合两类学生参加。其中,一是趁早赴海外读高中或本科的学生们;二是希望尽早出国的在读或应届大学毕业生们。

快报记者 戴明夷
免费索票热线:86637868
网上订座登记网址:www.ielts.com.cn

移民、置业“一站式”咨询会邀你参加

3月21日由南京英达出国公司主办的澳大利亚、美国、加拿大投资移民、留学大型咨询会将于金陵饭店扬子厅举行。据悉,此次咨询会由英达公司澳洲太平洋移民律师、美加持牌移民律师以及领馆高级官员主讲。该活动吸引了澳大利亚驻沪总领事馆高级代表、投资局高级官员、海外银行金融专家、澳洲葡萄酒酒庄、大型房地产公司房产专家等驻场咨询,有意去澳、美、加移民、留学、投资的商业人士可以与其面对面交流。不同于其他单纯的留学或移民展,只要来到现场,你的留学、移民与贸易、安家金融等问题均可以在这里“一站式”解决。

咨询会分上下午两场,上午9点半澳大利亚移民留学专场,英达出国公司倾情为大家讲解商业移民2009最新政策,推荐独家担保类移民项目,审理速度快,免面试,免审计,一步到位全家直接获绿卡。同时为大家讲解澳洲的移民留学最新资讯、热门专业及申请要诀,并提供房产及生意机会。下午2点美国、加拿大投资移民专场。加拿大联邦投资移民独家融资方案首次推荐,只需50万人民币即可获加拿大全家绿卡。咨询电话:(025)86816058

克服当众讲话紧张 自信面对客户

“高琼,我在楼上处长办公室时就在替你担心,你会不会出丑?没想到你今天表现得这么出色,跟以前完全不一样,这当众讲话培训效果还真不错!”在回公司的路上老板非常高兴地赞扬高琼。

高琼说,“前几天我和老板去其他单位谈业务,开始老板与科长洽谈,我做记录。这时老板电话响了,原来是楼上处长请老板上去一下。老板走后办公室里只剩科长和我两个人,这可是我从来没有面对过的,心里开始有些紧张,浑身不自在,这时候科

长问了个问题,我很快镇静了下来,开始回答,后来连老板什么时候回来都没有发现。等我发现时,老板正惊讶地站在我身边。”

为什么当众讲话训练能这么有效地克服讲话的紧张心理?南京卡耐基学校免费体验为您揭秘。名额有限,请事先预约:(025)84210358、84210359;网址:www.njkj.com.cn

学校最近开课时间:《当众讲话》晚班(3月18日开课)、《当众讲话》周末班(3月29日开课)、《当众讲话》集训班(清明三天四夜)。

南大外语部国际项目招生选拔考试开始报名

据悉,南京大学外语部国际项目提前招生选拔考试报名程序已火爆启动。

随着国际化的发展,海外留学热潮日趋明显。目前,南京大学外语部已与国外多所大学建立了良好的合作办学关系,国际办学项目种类多样、运作成熟,已连续多年成功将一批批优质生源输送往海外名校,受到学生和家长的广泛好评。

本次南京大学国际项目提前招生考试报名采用老师

推荐和学生自荐的方式,学生可登录南大网站: <http://dafis.nju.edu.cn> 下载报名表,并于2009年3月27日前将相关报名材料递至南京大学逸夫馆804室。符合条件的学生将于2009年4月中旬统一参加南京大学在鼓楼校区举行的提前招生选拔考试。考试成绩和录取名单将通过网站等其他方式向社会公布。

报名详情可登录学校网站 <http://dafis.nju.edu.cn> 联系电话:(025)83592028。

给孩子的第一份礼物



我们相信世界因为你的诞生而变得更加精彩
 我们看到天下所有父母期盼的眼睛
 我们帮助每个家庭培育健康自信的宝宝
 我们愿意用专业为每个孩子打造一个成功的未来 —— 金宝贝

0~5岁孩子的快乐天地

金宝贝于1976年成立于美国,目前在英、美、加、大、瑞、法、德、日、澳、亚等全球41个先进的国家及地区,成立有600多个教育中心。Gymboree金宝贝,是0~5岁幼儿最快乐、最系统的开发幼儿潜能,提供寓教于乐的学习课程,拥有30多年指导父母与孩子一起学习成长的经验。

每天,全球有超过50000户家庭可享受到金宝贝的快乐教学,现在金宝贝把这个世界第一的早教品牌带来南京,你可以与世界同步,不论你今天在何处,明天又将去往哪个国度,在伦敦、纽约、巴黎……你都可同步享受到Gymboree金宝贝的快乐课程。

金宝贝南京新街

口中心是华东地区最大的金宝贝中心。自2007年开业以来,就格外注重课程内容的科学性和系统性,金宝贝完善细致的培训支持体系确保了全球的授课质量。南京金宝贝除了继续秉承金宝贝专业、系统、科学的教育理念及方法外,还将教育作为公司的核心理念,一切以孩子为中心,务求以一流的课程和服务使顾客在中心获得超值的享受。

特色课程系统 开发幼儿潜能

目前金宝贝开设的主要课程有育乐、艺术、环球宝贝、亲子瑜伽、运动乐等。

育乐——由金宝贝汇集国际早教专家所设计的七学阶段课程,每一阶段都强调并开发宝宝在相应年龄段所经历的特定发展标志——包括幼儿

透过感官探索来了解因果关系、与他人互动交流、阶段性的体能发育、想象力游戏以及早期的听力和语言技能学习。

音乐——金宝贝生动的音乐课程将给宝宝带来丰富的音乐风格。通过唱歌、跳舞、音乐游戏和乐器,开发宝宝的音乐潜能和语言潜能,提高情商。

艺术——没有什么比艺术更能激发宝宝的想象力了。参加金宝贝艺术课程,宝宝带回家的绝不仅仅是完成了一件作品。艺术班的宝宝具有更强的创新精神,更会积极地自我表达。

环球宝贝——是一个为期24周的《环球旅行》,内容涉及游戏、音乐、舞蹈、民俗和来自金宝贝国际社区的活动。充满创意的环球宝贝课程,采用分龄教学,让宝宝们体验风格各异的世界文化。

诚信宣言



快来体验金宝贝早教全新课程! 大人的常识——孩子好奇的试验



Joan Barns
 琼·帕恩丝小姐
 金宝贝的创始人



Dr. Karp
 哈韦·卡普博士
 美国著名儿科医生
 <宝宝不哭>的研发人

琼·帕恩丝小姐,全球早教理念创始人,为让自己和社区的孩子有一个既能亲子育乐又可以开发各种技能、培养社交能力的地方,创办起了全球第一所早教中心——金宝贝。迄今为止,金宝贝在全球已有35个国家600多个早教中心,已有6,000,000家庭享受过金宝贝的快乐教育,金宝贝已成为全球早教权威。

- 金宝贝拥有权威早教专家为0-5岁宝宝精心设计的,开发宝宝各项潜能的早教课程。
 - 现全新推出针对3-5岁宝宝新课程
- 适龄的科学实验、艺术创作、体能活动,锻炼了他们的自控能力、交流能力、自信和合作等等社交技能。最重要的是金宝贝倡导让孩子从玩中学,亲身体验之后的感受和记忆都会加深,能帮助孩子学的更多更好。

GYMBOREE PLAY & MUSIC 金宝贝

0-5岁 咨询热线 84763477 金宝贝南京新街口中心 中山路18号德基广场L618

北大青鸟 ARTECH (南京鼓楼)

品质教育, 塑造网络英才!

教育改变生活 —— 教育新观念法则二: 集中优势

“教育是改变普通大众生活的唯一方式!”——亘古不变的真理!

享受品质生活是每个人的愿望和权利。当前工作的不如意、高校毕业即失业的就业压力、待业没有前途的迷茫并非不可改变,只要选择适合自己的教育,付出刻苦的努力,打好坚实的基础,做好前进的准备,任何人都可能成功。有梦想,去拼搏,谁都能了不起!

集中优势, 发挥潜能

“天生我才必有用!”。每个人都有自己独特的优势所在,个人潜能必须在适合的环境和领域才能得到淋漓尽致的发挥。青鸟IT教育关注发现学员优势,挖掘学员潜能,给学员以信心,准确规划,发挥其特长,保证一个都不输。我们始终相信,每个人都闪亮精彩之处!

正确选择, 保证质量

教育是终身投资,讲求性价比,斥巨资教育浪费精力更毁梦想,价格再低也不宜选择。正确选择教育,是保证学习质量的基础,是走向成功的关键。社会急需的专业、先进实用的教材,优良的学习氛围,雄厚的师资、良好的口碑等,必须为我们首要考虑。理性选择,就能实现跨越!

鼓楼校区教育优势

- 多快好省, 质量取胜
- 国际认证, 北大品质
- 自主研发, 教材先进
- 专家师资, 传授实战
- 独创教法, “四个一”
- 提升素质, 准职业人
- 实训环境, 充足开放
- 三重就业, 资源共享

咨询电话: 025-83243609/10 网址: www.njqn.com.cn 地址: 山西路8号金山大厦A楼9层

DHA GROUP 大贺传媒培训中心

招收 广告经理人培训生

大贺集团(11K8243)旗下的南京大贺传媒培训中心秉承为企业发现人才、为社会培育人才的宗旨,开设了广告经理人培训课程。课程采用案例分析与精英点评式的教学方法培养经营管理、文案策划、创意设计、提案与销售等实战型人才,帮助大学生积累经验,成为未来优秀的广告人才。对成绩优异者大贺集团优先录用。

【招生对象】南京大学/东南大学/南京师范大学/南京财经大学等大学第一学历为本科及以上学生
 【培训地点】南京市白下区光华东角6号世界之窗创意园19栋
 【咨询电话】025-85804696 15951873050 方老师